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Monteringsanvisning 

Hurtigfeste/festebeslag
Detalj Art.nr.

1 Hurtigfeste SF0600/SF1350

2 Monteringsverktøy hurtigfeste SF0001

3 Gummikon SF0002

4 Flensmutter M10 MU1001/MU1010

Detalj Art.nr.

5 Bolt M10x60 BU1601

6 Gummiskive Ø50mm M10 GB5010 (GB0010)

7 Festebeslag ML5002

1. Bor to hull med Ø23 mm for hurtig-
feste (1). 

1. Bor to hull med Ø11 mm til bolten 
M10x60 (5). Plasser festebeslaget (7) 
på undersiden av taket og konsollen 
på oversiden.

2. Skru sammen med to bolter (5), 
gummiskiver (6) og muttere (4). 
Gummiskiven legges mellom taket og 
konsollen.

Hurtigfeste Festebeslag

3. Trekk hurtigfestet opp mot undertaket 
og trykk fast gummikonen (3) i hullet. 
Løsne monteringsverktøyet.
OBS! Sporet i boltene skal ligge på tvers 
av breddene.

2. Tre gummikonen (3) på monterings-
verktøyet (2) og skru på hurtigfestet (1). 
Stikk deretter hurtigfestet inn i hullet, og 
påse at det går rundt. 

4. Skru fast konsollen med to muttere (4) 
og gummiskiver (6). Plasser gummiski-
vene mellom taket og konsollen.


